

Written by Administrator  
Monday, 04 April 2022 10:06 -

---

Карлос Кабрера, из университетской больницы доктора Негрина в Лас-Пальмас-де-Гран-Канария продвигал инициативу Коллегиальной медицинской организации, которая привела Генеральный совет врачей к созданию совместно с научными обществами Медицинского Альянса против изменения климата. Цель состоит в том, чтобы приблизить климатический кризис к специалистам в области здравоохранения, чтобы рекомендовать пациентам устойчивые действия так же, как они рекомендуют здоровые привычки. Это было разъяснено в ходе конференции, состоявшейся в конце марта в посольстве Великобритании в Испании: «Испания и Великобритания, создание устойчивых систем здравоохранения: адаптация и декарбонизация».

Подробнее: <https://www.nachedeu.com/адаптация-систем-здравоохранения-к-и/>